

Sara Armbruster出任Steelcase总裁兼CEO

Armbruster是Steelcase109年的历史中第10位CEO

阅读 1分钟

Steelcase 今日宣布Sara Armbruster将接替Jim Keane出任全球总裁兼首席执行官。Jim Keane早前宣布将于2022年1月退休，而正式从公司退休之前他将继续在Steelcase担任副主席一职。

Armbruster在过去的二十余载中专注耕耘企业战略和业务创新。自2007年加入Steelcase以来，她曾在不同的业务部门中担任全球高层领导的角色，包括Steelcase Education、Steelcase Health 以及 PolyVision Corporation。作为一个以结果导向的战略型领袖人士，Armbruster在引领发展和企业创新上完成了极为亮眼的成绩。她的工作责任十分多元化，包括领导信息技术、全球设计研究、新业务拓展，以及公司的全球COVID应急响应团队。

“在以用户为中心的设计产业中，Sara的领导力和经验都十分突出，使她成为Steelcase CEO的不二之选，” Steelcase 董事会主席Rob Pew说道，“Sara拥有见微知著的卓越能力，而这正是我们客户所需要的闪光点，因为在过去的两年中，办公方式和办公空间都发生了翻天覆地的变化，他们一直在茫茫中探索出路。她将立足于Jim Keane所打下的坚实基础，带领一支顶尖的国际管理团队迎接Steelcase的新篇章。”

“我感到非常荣幸，能带领Steelcase迈向新的征程，” Armbruster表示，“各大企业组织正在探索全新的工作方式，而我们正处于这些讨论的中心。我们坚信办公室会继续是培养文化和创新的核心要素，而且我们坚信，更胜往昔近在眼前。我们很高兴能够帮助我们的客户改善其办公体验，无论他们身处何地，无论他们采用何种工作方式，这就是我们的使命。”

作为CEO，Armbruster将专注于全球发展战略，以满足客户与时俱进的需求，并延续企业在环境、社会和管理方面的优良传统。Steelcase近期发布了《2021年度影响力报告》，其中分享了他们在以上方面所获的杰出成绩，并立下宏伟愿景，将利用企业的力量去推动积极的改变。

“我们的企业组织蕴含着超凡的能量，” Armbruster说道，“我们抱着一致的信念聚集在一起，专注于自身的战略愿景，并以专业的经验服务世界各地的客户。于我而言，现在正是适应CEO这一角色的最好时机。”